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Міжнародна співпраця: забезпечення прав людини в цифрову епоху потребує 
глобальних зусиль та координації між різними країнами. Міжнародне співробітництво може 
допомогти створити єдині стандарти та підходи до вирішення цих питань. 

Цифрова епоха привносить багато нових викликів як для правової системи в цілому, так 
і для філософії права зокрема, які потребують глибокого аналізу та нових підходів до 
регулювання та захисту прав людини. Ця сфера викликає живий інтерес як у науковців, так і 
у законодавців.  

Підсумовуючи ключові моменти, можна зробити висновок, що у суспільстві повинні 
бути створені цифрові парадигми освіти, культури, людини в умовах глобального розвитку 
світу, що базуються на інноваційній компоненті. Однак, цифрові технології мають як 
позитивні, так і негативні аспекти, які вимагають вивчення з використанням філософського 
підходу. Майбутні дослідження повинні зосередитися на пошуку балансу між розвитком 
технологій та захистом прав людини, як найвищої цінності з позицій правової аксіології.  
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В тезах розглядаються виклики та шляхи подолання формування правової культури. 
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особистості. 

Вітчизняні наукові праці часто трактують культуру як набір правових цінностей, що 

відображають суспільний прогрес і включають права та свободи громадян, а також інші 

важливі соціальні цінності. Право – це одне з головних досягнень цивілізації, яке підтримує 

існування і розвиток культури [1, с.75]. Виховання правової культури тісно пов’язане з 

правовою соціалізацією особистості, яка включає засвоєння правових цінностей, норм та 

установок. 

Культурна цінність права полягає, передусім, у постійному «окультуренні права», 

насиченні його новим культурним змістом, культурними тенденціями тощо [2, с.131]. Правова 

культура юриста відіграє вирішальну роль у розв’язанні юридичних конфліктів, які є 

частиною його професійної діяльності. Юридичний конфлікт – це протиріччя права та 

конфронтація суб’єктів права стосовно застосування, порушення або тлумачення правових 

норм. Правова культура юриста включає професійні знання, уміння і навички, правосвідомість 

та законну поведінку. Високий рівень юридичних знань і навичок є основою професійного 

статусу юриста, а його розширення вимагає інтегрованих і комплексних знань. Спеціальні 

знання не замінюють право, але розширюють і поглиблюють правосвідомість юриста [3, с.65]. 

https://doi.org/10.32782/hst-2024-20-97-24
https://ccu.gov.ua/sites/default/files/petryshyn_o._v._gylyaka_o._s._prava_lyudyny_v_cyfrovu_epohu.pdf
https://ccu.gov.ua/sites/default/files/petryshyn_o._v._gylyaka_o._s._prava_lyudyny_v_cyfrovu_epohu.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2021/Conf_20.09.21/29.pdf
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Ключовим елементом правової культури є своєчасне отримання повної і достовірної 

інформації щодо чинної нормативно-правової бази та юридичної практики. Для юриста 

важливо розуміти значення інформації та використовувати сучасні технології. 

Правова культура правника – це частина загальної культури суспільства, яка відображає 

розвиток правосвідомості та законності. Вона включає здатність захищати громадян від 

зловживань владою, забезпечення верховенства права, справедливий розподіл благ та 

обов’язків, і рівну відповідальність усіх перед законом. Це проявляється у його 

організаторській, адміністративній та правотворчій діяльності. 

Процес формування правової культури здійснюється через розвиток і вдосконалення цих 

складових. Професор Данильян О.Г. зазначає, що формування правової культури у 

транзитивному суспільстві, зокрема в Україні, є складним завданням. З одного боку, створення 

демократичної, правової держави потребує високого рівня правової культури населення, з 

іншого боку, у транзитивному суспільстві бракує необхідних умов для формування правової 

культури [4, с.303,304]. 

Здобуття професійної кваліфікації у сфері права має ґрунтуватися на вільному виборі та 

усвідомленні суспільної значущості спеціальності. Це формується через засвоєння знань про 

права і свободи людини, повагу до них, гуманістичні правові ідеї та відповідальність до 

законності. Для підвищення якості юридичної освіти важливо впровадження освітніх напрямів 

у систему середньої освіти. Реформування вищої юридичної освіти ускладнюється 

розпорошеністю ВНЗ за підпорядкованістю, що перешкоджає управлінню та інтеграції в 

європейський простір [5, с. 235]. 
Необхідне створення єдиної системи управління вищими юридичними закладами, 

підпорядкування їх МОНС України, створення конкуренції між закладами різних форм 
власності. Освітній процес у юридичній освіті перевантажений нормативно-теоретичним 
навчанням і мало орієнтований на практику. Навчальні плани не враховують неправових 
аспектів діяльності юриста, що становить важливу частину його професійної активності. 
Випускники ВНЗ часто не володіють юридичною технікою, не вміють вирішувати конкретні 
юридичні проблеми, працювати в команді, не володіють іноземними мовами та 
комп’ютерними програмами. 

Вищі навчальні заклади з підготовки юристів повинні приділяти більше уваги 
політичним і гуманітарним цінностям, розвивати у студентів моральні, лідерські, естетичні 
якості. Практика показує, що широкий політичний кругозір і розуміння суспільства 
підвищують професіоналізм юристів. Виконання складних завдань у вищій освіті потребує 
високої якості освітніх послуг для розвитку людського потенціалу країни. 

Вирішити проблеми допоможе створення системи безперервної освіти та підвищення 
кваліфікації кадрів. Важливо також формувати культуру юридичного мислення, аналітичного 
підходу до подій у суспільстві. Найбільші професійні здобутки досягаються людьми з 
широким політичним кругозором. Тому важливо, щоб студенти опановували методи аналізу 
юридичних процесів, знання правових відносин та норм, що впливають на професійну 
діяльність. 

З моменту незалежності України вищі навчальні заклади створили необхідні умови для 
розвитку культури майбутніх юристів, застосовуючи різні методи навчання та виховання 
протягом усього періоду навчання. 

Отже, формування правової культури у юристів має ключове значення для розвитку 
демократичного суспільства. Вона включає не лише професійні знання та навички, а й 
правосвідомість і правомірну поведінку. Важливо враховувати історичну спадщину і 
ментальні особливості українського народу для успішного створення правової держави. 
Застосування сучасних інформаційних технологій та отримання достовірної інформації є 
необхідними елементами цього процесу. Висока якість юридичної освіти, інтеграція 
міждисциплінарних знань та підтримка правової творчості є основою для виховання 
компетентних і етично свідомих юристів, які зможуть сприяти захисту прав громадян і 
утвердженню верховенства права. 
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В тезах розглядаються особливосі відстрочки батькам які виховую неповнолітню дитину без одного із 

батьків. 
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Сучасна правова система передбачає різноманітні соціальні гарантії для осіб, які 

потребують особливого захисту та підтримки, включаючи батьків-одинаків. В умовах 

зростання кількості неповних сімей особливого значення набуває забезпечення належних 

умов для виховання дітей, у тому числі через надання відстрочки або звільнення від певних 

обов’язків для осіб, які самостійно здійснюють батьківські функції. Однак процес оформлення 

відстрочки для батька-одинака має низку правових особливостей, зумовлених як 

національним законодавством, так і міжнародними стандартами соціального захисту.  

Відповідно до законодавства України, батьком-одинаком визнається чоловік, який 

самостійно виховує дитину без матері, яка або померла, або втратила батьківські права, або 

перебуває в іншій неспроможній ситуації. Право на відстрочку від військової служби 

передбачене законом. Відповідно до ст. 23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію"[1], одинокий батько, який самостійно виховує дитину (дітей), має право на 

відстрочку від призову під час мобілізації. Це стосується також батьків, які виховують дитину 

з інвалідністю. На утриманні яких перебуває дитина з інвалідністю, яка має будь-які види 

порушень функцій організму III-IV ступеня їх вираження та обмеження життєдіяльності будь-

якої категорії II-III ступеня їх вираження відповідно до критеріїв встановлення інвалідності 

дітям. Жінки та чоловіки, на утриманні яких перебуває повнолітня дитина, яка є особою з 

інвалідністю I чи II групи, до досягнення нею 23 років. 

Якщо дитина не має інвалідності відстрочка надається, якщо дитині не виповнилося 18 

років. Важливим аспектом є те, що військовозобов'язаний повинен довести, що він фактично 

займається вихованням дитини самостійно. Для отримання відстрочки необхідно подати до 

військкомату пакет документів, що підтверджує статус одинокого батька. До цього переліку 

входять: свідоцтво про народження дитини, документи, що підтверджують відсутність матері 

(свідоцтво про смерть, рішення суду про позбавлення батьківських прав тощо), довідка про 

склад сім'ї. 
Під час дії воєнного стану законодавство передбачає спрощення процедур для отримання 

відстрочки, зокрема скорочення термінів розгляду заяви та збільшення кількості 
уповноважених органів, що можуть приймати рішення про відстрочку. Заяву можна подати до 
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